
 

   
 

 
    

 
 

 

ZP 14/24 Poznań, dnia 12.03.2024 roku 

 
 
 

Szanowni Wykonawcy ! 
 

„Dostawa artykułów biurowych i materiałów eksploatacyjnych do drukarek dla Działu Zaopatrzenia 
i Gospodarki Magazynowej do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera w Poznaniu – 4 pakiety.” 

 
I. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 wprowadza zmianę do Specyfikacji Warunków Zamówienia 

w sposób jak poniżej: 
 

 
1. Zmiana załącznika nr 1 pakiet nr 1  

 
a) pozycja nr 99 

 

 

Zmiana na: 

99 Taśma (rolki) do metkownicy,  
dwurzędowa, prosta, biała 26x16 mm 

 180 

 
 

b) pozycja nr 98 
 

98 Taśma (rolki) do metkownicy,  
jednorzędowa, prosta, biała 26x12 mm 

 6 

 
Zmiana na: 

98 Taśma (rolki) do metkownicy,  
jednorzędowa, prosta, biała 22x12 mm 

 6 

 
 

II. Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które udzielono 
odpowiedzi o następującej treści: 

 
 
1. Pytanie nr 1 

Na podstawie art. 16 pkt.1 ustawy Pzp w zw. z art. 99 ust. 1 ustawy Pzp (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze 
zm.) wnosimy o wprowadzenie przedmiotowych środków dowodowych w celu potwierdzenia zgodności 
oferowanych dostaw. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuścił możliwość zaoferowania 
produktów równoważnych. 
Zgodnie z treścią art. 7 pkt. 20 ustawy Pp przedmiotowymi środkami dowodowymi są środki służące 
potwierdzeniu zgodności oferowanych dostaw z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu 
zamówienia, stanowiąc również podstawę weryfikacji poprawności merytorycznej oferty. 
W związku z tym w celu uzyskania przez Zamawiającego dobrej jakości produktów równoważnych 
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wnosimy o wprowadzenie zgodnie z art. 106 ust 3 ustawy Pzp przedmiotowych środków dowodowych w 
postaci raportów z testów wydajności przeprowadzonych przez niezależne laboratorium badawcze 
posiadające akredytację. 
Jako doświadczony Wykonawca, działający na rynku od wielu lat, informujemy iż głównym parametrem 
technicznym porównywalnym w odniesieniu do oryginalnych materiałów eksploatacyjnych jest wydajność 
każdego oferowanego materiału eksploatacyjnego. Przedmiotowe środki dowodowe wymagane w 
przypadku zaoferowania równoważnych materiałów eksploatacyjnych mają na celu udowodnienie 
równoważności w stosunku do materiałów oryginalnych. Na przestrzeni lat standardy produkcji 
oryginalnych materiałów ulegają 
zmianom technologicznym, pod wpływem których może także zmienić się wydajność tonerów czy też 
tuszy. Raporty z testów wydajności przeprowadzone według najnowszej, obowiązującej normy ISO/IEC 
oraz wykonane przez podmiot posiadający akredytację PCA pozwolą otrzymać Zamawiającemu najlepszej 
jakości produkty. 
Jeżeli Zamawiający dopuści dokumenty potwierdzające wydajność to właściwymi będą szczegółowe 
raporty z testów przeprowadzonych zgodnie z aktualnymi normami ISO/IEC 19752:2017 (dotyczy 
monochromatycznych tonerów do drukarek laserowych), ISO/IEC 19798:2017 (dotyczy kolorowych 
tonerów do drukarek laserowych), ISO/IEC 24711-2021 (dotyczy i monochromatycznych tuszy do 
drukarek atramentowych) oraz ISO/IEC 24712-2021 (dotyczy kolorowych stron testowych) wystawione 
przez niezależne laboratorium badawcze posiadające akredytację udzieloną przez Polskiego Centrum 
Akredytacji w zakresie badania wydajności materiałów eksploatacyjnych. 
Mając na uwadze powyższe wnosimy o wprowadzenie wymogu załączenia przedmiotowego środka 
dowodowego poprzez załączenie do oferty raportów z testów wydajności przeprowadzonych przez 
niezależne laboratorium badawcze posiadające akredytację według najnowszych aktualnych norm. 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.. 

 
 

2. Pytanie nr 2 
Dotyczy Pakietu nr 4 
Proszę o podanie symboli/kodów opasek z pozycji 1 oraz 2  
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, opaski muszą być kompatybilne z drukarką ZEBRA GX420d 
w posiadaniu Zamawiającego. 
 

 
3. Pytanie nr 3 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ i wyjaśnia, że nie wymaga przedmiotowych 
środków dowodowych, a przytoczone zapisy SWZ mają charakter instrukcyjny i należy je stosować gdy 
dotyczą przedmiotu zamówienia. 
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4. Pytanie nr 4 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja nr 3 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że minimalna ilość kolorów to: czarny, czerwony, zielony, niebieski 

 
 
5. Pytanie nr 5 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja nr 8 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza, nie wymaga, 

 
 
6. Pytanie nr 6 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 14 i 15  

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że folia do laminowania ma być z połyskiem. 

 
 
7. Pytanie nr 7 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycje 20, 21, 22, 23 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że minimalna ilość karteczek w bloczku to 100 
 
 

8. Pytanie nr 8 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 31 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 
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9. Pytanie nr 9 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 32 i 33 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 

 
 
10. Pytanie nr 10 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 37, 38, 39 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 

 
 
11. Pytanie nr 11 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 40, 41 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 

 
 
12. Pytanie nr 12 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 48 i 50 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 
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13. Pytanie nr 13 

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 57 i 58 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ 
 
 

14. Pytanie nr 14 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 59 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że grubość okładek winna być nie mniejsza niż 150 mic 
 
 

15. Pytanie nr 15 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 60 

  
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że grubość okładek winna być nie mniejsza niż 250 mic 
 
 

16. Pytanie nr 6 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 66 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ 
 
 

17. Pytanie nr 6 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 93 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że w pudełku winno być minimum 12 szt. spinaczy 
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18. Pytanie nr 18 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 108 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 

 
 

19. Pytanie nr 19 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 109 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. Wykonawca może zaoferować przedmiot 
z zapytania. 
 
 

20. Pytanie nr 20 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 113 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że minimalna pojemność tuszu to 30ml. 
 
 

21. Pytanie nr 21 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 114-119 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że w pudełku winno być minimum 12 szt. uchwytów 
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22. Pytanie nr 22 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 130 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ 
 
 

23. Pytanie nr 23 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 138, 139, 140 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że w pudełku winno być minimum 1000 szt. zszywek 
 
 
 

24. Pytanie nr 24 
Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 99 

 
Odpowiedź: 
Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1 lit. a i b 

 
 

UWAGA: 
1. Zmiana Terminu składania, otwarcia i związania ofertą.  

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy pzp przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do 

zapoznania się z zmianami i przygotowania oferty. 

 

CZĘŚĆ IX Rozdział I  pkt. 1 SWZ  o treści:    

Termin składania ofert: 

1. Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć na platformie zakupowej 
https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump, w terminie do dnia 15 marca 2024 roku, do godz. 7:00 
zmienia się na: 

2. Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć na platformie zakupowej 
https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump, w terminie do dnia 22 marca 2024 roku, do godz. 7:00 
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Część IX Rozdział II pkt.1  SWZ o treści:    

Termin otwarcia ofert: 

1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 15 marca 2024 r. o godzinie 08:00 na profilu Zamawiającego 
https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump. Czynność otwarcia ofert ma charakter stricte informatyczny, polega 
na odszyfrowaniu złożonych ofert.   
 

zmienia się na:  

2. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 22 marca 2024 r. o godzinie 08:00 na profilu Zamawiającego 
https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump. Czynność otwarcia ofert ma charakter stricte informatyczny, polega 
na odszyfrowaniu złożonych ofert.   
 

 

Część VIII  Rozdział I pkt. 1 SWZ  o treści:    

Rozdział I - Termin związania ofertą:   

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 13 kwietnia 2024 roku (nie 
dłużej niż 30 dni). 
zmienia się na:  

2. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 20 kwietnia 2024 roku (nie 
dłużej niż 30 dni). 
 
Stosownie do treści art. 271 ust 1 ustawy Zamawiający udostępnia publikacje ogłoszenia o zmianie ogłoszenia  
terminu składania, otwarcia i związania ofertą – w załączeniu ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 
 

 

         …………………………………….. 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 

                                                            
 

 Z wyrazami szacunku 
 
 
 
                                                       ……………………………..       

Dyrektor Szpitala                                                                      
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